



走到哪 美到哪

随身携带的美肤秘籍来啦

又是一年国庆时,黄金假期向来是出外旅行的代名词。旅行的步伐走走停停,在看透异域风景的同时,不要忘了保持最好的肌肤状态,带上最好的“妆”备,成为异国中一道亮眼的“风景”!

御宅族,补水保湿

想通过国庆休息一下的“宅一族”,免不了要沉浸在各种大小屏幕中,电视、电脑不离身,手机不离手,殊不知,秋老虎的无情拷打,加上电子屏幕的辐射夹击,即便是在家里,肌肤也会变得很脆弱。使用保湿喷雾,可以缓解长时间面对电子屏幕所造成的肌肤损伤,在喷完保湿喷雾十秒后,搓热双手覆盖面部,按摩轻拍,可以帮助肌肤更好地吸收哦。

屈臣氏蔷薇美白保湿喷雾,70ml 19.9元/件(京东商城屈臣氏旗舰店有售)
御宅族补水神器,美白补水两手抓。



自然澳洲,活力肌肤

拥有珊瑚群的斑斓大堡礁,一望无垠的沙漠,雨林、蓝色海岸,悉尼歌剧院的优雅艺术,还有最适合人类居住的城市阿德莱德。去一趟澳洲,你会饱览醉人的大自然美景,感受澳洲人的活力和闲适,一定能摆脱喧嚣的尘世生活,重拾清新自然的生活真谛。

去澳洲旅游,无论行走在哪,气色一定要自然精致,才能与当地自然景色美好交融。哪怕肌肤有一点点细纹,都会辜负澳洲盛名。睡前用抗老精华为自己做一个集中修护,在睡梦中让抗老成分深入肌肤,一夜醒来就会有惊喜哦!

茉莉蔻臻萃活颜修护精华露,1200/30ML

蕴含植物活颜配方Bio-some5以及人参根和光果甘草根精萃,打造全新肌理与肤质,肌肤宛若新生,活力重现。



活力韩国,出挑彩妆

提到韩国,你是否满脑子都是长腿偶吧跟浪漫的偶像剧呢?还是色彩饱和度超高的夺目韩系美妆?釜山街头举行的画太极旗、快闪、脸上彩绘等活动让你应接不暇。当满大街本来零散各自游玩的人群突然统一了步调,从四面八方汇聚,跟着节奏玩起快闪……

在色彩斑斓的韩国,只有突出的妆容才能让你突破人群!出挑的眼部妆容,My Party Gal眼线液笔跟屈臣氏新品欧莱雅密翘蝶翼睫毛膏就最适合不过。在这个特别的日子,双眼皮妆容让你“谋杀”不少镜头!

My Party Gal眼线液笔1.4g 59元/件(屈臣氏独家产品)

欧莱雅密翘蝶翼睫毛膏 135元/件(屈臣氏实体店有售)



慢生活新加坡,干净底妆

新加坡给人的第一印象就是干净。一尘不染的地面、高低错落有致的楼房。在这里,穿街走巷的慢生活就最适合不过了。在哪个不经意的角落,特色商铺挑动视觉神经;从远方飘来海南鸡饭及肉骨茶的香味,让人食指大动;逛累了还可以坐在混血老板娘开的咖啡屋门前,边品咖啡边看街上的熙熙攘攘。干干净净、清清爽爽的妆容,最适合新加坡。使用水润质地的底妆产品,遮盖毛孔,平滑肌底,匀净肤色即可。带有防晒指数的底妆产品也能够有效阻隔阳光刺激。



Clinique倩碧匀净粉饼SPF25/PA+++ (艾雷岸本限量版)

独特水感丝滑专利,质地轻盈柔滑,即刻完美遮盖斑点瑕疵,均匀提亮肤色,不结块、不浮妆,提供不同于传统粉饼配方的全天候防护。

New!

9月25日-9月30日,茉莉蔻“臻萃活颜系列”全国首发仪式将在南京德基广场二期茉莉蔻专柜举行。结构护肤专家马修老师将亲临现场,揭秘新品的突破性技术和卓越功效。

历时5年的探索与研发,茉莉蔻的科研团队发现了一组和谐完美的活性植物组合,每一种植物都彰显出功效卓越的全效抗老功效。该组合中的5种高效植物经过精选,以及脂质体技术的微囊封装,形成植物活颜配方Biosome5,将卓效活性植物成分导入肌肤所需部位,以最优质、最高效的成分对抗多重肌肤老化问题。更有助于减褪深层皱纹,提升肌肤轮廓和柔滑质感,改善松弛肌肤,展现动人神采。

预购全套臻萃活颜系列即刻获得新品体验三件组及化妆包一份,更可尊享现金抵用券,全国限量100份。活动赠品数量有限,送完即止哦。



格调·美妆课堂准备开课啦,将你最感兴趣的护肤美妆问题告诉我们,我们将选取最热问题,邀请美妆老师现场授课互动,更有惊喜好礼相送哦!快来上课吧!